

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334

稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net

网友热议

武汉城管 用眼神方式执法 郑州城管 帮生病瓜农卖瓜

QQ主题聊

本周群主 詹莉莉



“眼神杀人”，这种在武侠小说中经常提到的特异技能，近日被武汉的城管队员们搬到执法工作中。而就在本月21日，郑州城管队员帮高烧瓜农卖瓜的消息一经报道，也在网上掀起一股热潮。不过，网友更多的是赞美和肯定，同时还有人称之为“最仁义的城管。”
晚报记者 詹莉莉



周悟空图



媒体供图

眼神执法 文明执法的一种体现还是软暴力?

嫁人当嫁灰太狼:这个办法好,作为古代一种战术值得推广,不战而屈人之兵。

天柱居士:这种办法不错,算是文明执法的一种体现,如果执法部门都能文明地合法地执法,那暴力事件就少得多喽。

质疑

一杯绿茶:50个人眼睛眨也不眨地盯着你,就算不是暴力执法,起码也是一种“软暴力”,不过这种眼神杀人的战术比拳脚相交的方

式文明很多。

槛外人:既然“眼神执法”做不到“那是你的眼神,明亮又美丽。像一阵细雨洒落我心底,友情天地,我满心欢喜”,不妨就收起一些花架子,从根本上做到执法为民,文明城管,方得民心。

爱上半支烟:太阳从西边出来了!其实,城管不是沉默执法也不应该是暴力执法,而应该是人性化执法,让人愿意配合。

城管卖瓜 是作秀还是爱心使然?

为人知的难处,城管在全国的舆论压力下尤其如此,若城管真是爱心使然,我向其致敬。我也是一名执法人员,我不认为这是在作秀,其实在当时的情况下,换成谁可能都会以同情之心而去帮助瓜农的。

叨叨:为什么总有人在背后泼冷水呢?!现在在做好人真难呀。

大黄:当下,我们太需要看到城管人性化执法的一面了。

质疑

£吓哭泣L々:现在又在炒作了,这是套路!!!大家不要相信!这简直不可思议……

流浪人:真是稀奇了!怪事怪事啊!开天辟地没见过的事。

好人:这个牛啊!要是城管都这么亲民,就和谐了!

初晓:要是有人来买东西,看到是城管在卖,那肯定要被雷!

赞成

阿酷王子:不错。用“眼神杀人”,这招数颇有星爷的范儿,让人想起《东成西就》中梁朝伟性感的眼神。

毛毛虫:我认为,与其说是眼神吓倒小贩,倒不如说是“脸皮”之战。50余名城管排排站立,双手背后围住摊位,沉默注视食客和老板,即使老板脸皮厚,恐怕食客也会不好意思,上百只眼睛直愣愣盯着自己的吃相,受不了,还是走上策吧!

赞成

冰山灵芝:又一次含着眼泪路过……还是有好人……希望每个城市都是这样和谐美好!

快乐妮子:应当鼓励,希望更多此类事。不要对所有的东西都只看到负面。

蒙娜丽莎的微笑:原来城管可以如此亲民,摊贩以后也无须战战兢兢了。

男儿当自强:其实任何一个职业都有其不

读者留言板



新买的双凤皮鞋半个月坏两回

吴先生:半个月前,我在京广路鞋城63中旁边的双凤皮鞋店,花183元给女朋友买了一双皮凉鞋。结果只穿了几天时间,右脚的鞋帮就断了。在返厂维修后不到一天,鞋子又坏了,而且跟鞋帮连着的鞋底处也坏了。买鞋时营业员保证三包期内有质量问题可以包换或退钱,现在却只是把鞋子粘了一下,非常粗糙。而且不到半个月的时间,鞋子就坏了两回,真是让人气愤。

铁皮房让居民头疼不已

刘先生:航海路中都饭店往南有条路,道路上搭建的铁皮房属于违章建筑,不仅对外出租非法盈利,而且占道严重,附近过往居民为此头疼不已。

执法局能否将东西还给我

吴先生:6月4日,我在二马路上摆摊卖东西,由于占道经营,执法局人员将我的三轮车收走,车上有袜子、鞋垫、皮带、坐垫等,总共算下来有七八百元。半个月来,我多次找到二七执法局信访办,希望能将东西归还我,但对方总是让我等电话,一直不处理。现在我们一家三口就靠这些为生,因此心里非常着急。

家属院内树打玻璃居民担忧

居民:我在中原路与兴华街交叉口向东200米市直机关家属院居住。院内3号楼11单元东边住户屋外,有一棵大树只要下雨刮风天气,树枝就不断敲打玻璃,昨天早上刮大风,竟然将卧室的玻璃打碎了,幸好没有伤到人。希望有关部门能够把树枝修剪一下。

晚报记者 詹莉莉

庆祝中华人民共和国成立 60 周年

感动中原

60年·60事·60人评选活动启动

评选标准:

1. 60事评选标准:必须是建国后60年特别是改革开放30年来发生的,原则上在省会郑州范围内的,推动社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设等方面的重大事件,并在全省乃至全国、海外产生重大影响的。

2. 60人评选标准:必须是为推动郑州的社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设等做出重大贡献,为省会郑州增光添彩,在全省乃至全国、甚至在国际上产生重大影响的人士。

评选程序:

1. 推荐申报确定候选事件、候选人物。时间:6月18日至8月1日。

在中原网(www.zynews.com)开通“感动中原——60年·60事·60人”评选专题网站,请广大市民和各县(市)区委宣传部、市直各有关单位通过网络推荐候选事件和候选人

物。时间范围为1949年—2009年。同时成立专家组,对推荐情况进行整理。根据推荐情况,并根据专家意见,确定正式的候选事件和候选人物。

2. 对候选事件、候选人物进行投票。时间:8月1日至9月15日。

推出候选事件的详细情况,推出候选人事迹介绍,请广大市民通过网络、报纸、手机短信等方式对候选事件和候选人物进行投票,请评委和专家组通过书面方式投票。

3. 审核投票情况确定最终结果。时间:9月16日至9月20日。

由活动评选委员会统计、审核有效票数,并确定最终评选结果。

4. 公布评选结果并颁奖。时间:9月下旬。举行隆重颁奖仪式,在各媒体发布评选结果。

评选活动的相关事宜,请登陆中原网(www.zynews.com)详查。咨询电话:67655509。

中共郑州市委宣传部

郑州日报社

中共郑州市委党史研究室